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Par M. Lennox:

Q. Maintenant continuons.—R. (Il lit) :

Station 0915 à 6917, roche compacte. 2,142 verges ; roche détachée, 1,395, 
déblai ordianire 1,372; ma note est, “ pas de roche compacte mais disons, 100 
verges de roche détachée, le reste est du déblai rdinaire”. Bois-je continuer et 
lire tous ces faits?
M. Lennox.—Continuez, s’il vous plaît.
E. Je veux dire que tout cet exposé est de même nature.
M. Lennox.—Continuez.
E. (Il lit) :

Station 0947 à 0959, roche compacte, 42,400 verges ; roche détachée, 26,558 
verges ; déblai ordinaire, 07,154. aMnote en regard est, “il semble que ce soit tout 
déblai ordinaire, pas de roche compacte, mais une proportion de roche détachée, 
soit 25 pour 100 de cailloux, et un peu de ballast de bonne qualité”.

Station 0963 à 6969, roche compacte, 7,375 verges ; roche détachée, 4,560 
verges ; déblai ordinaire, 9,115 verges. Ma note est, “rien que du déblai ordinaire 
en vue”.

Station 7033 à 7030, roche compacte, 5,790 verges; roche détachée, 3,850 
verges ; déblai ordinaire, 5,360 verges. Ma note est, “pas de roche compacte, disons 
1,000 verges de roche détachée ; le reste est du déblai ordinaire”.

Station 6789 à 6793, roche compacte, 4,352 verges ; roche détachée, 1,850 ver­
ges; déblai ordinaire, 1,233 verges. La note est, “sauf 150 pieds à l’extrémité est, 
rien que du déblai ordinaire, disons 600 verges de roche détachée à l’extrémité 
est”.

Station 7052 à 7062, roche compacte, 3,440 verges ; roche détachée, 4,329 
verges ; déblai ordinaire, 14,143 verges. La note est, “semble y avoir disons 10 
verges de roche compacte, un cinquième de roche détachée ; le reste est du déblai 
ordinaire”.

Station 6761 à 6770, roche compacte, 20,267 verges ; roche détachée, 18,409 
verges ; déblai ordinaire, 17,453 verges. Ma note est, “peut-être quelques verges de 
roche compacte, un cinquième de roche détachée ; le reste est du déblai ordi­
naire”.

Station 6841 à 6848, roche compacte, 3,000 verges ; roche détachée, 2,100 ver­
ges; déblai ordinaire, 1, 445 verges. Ma note est, “pas de roche compacte en vue, 

• un huitième de roche détachée ; le reste est du déblai ordinaire ”.
Station 6782 à 6788, roche compacte, 996 verges ; roche déetchée, 1,047 verges ; 

déblai ordinaire, 8,860 verges. Ma note est, “cinquante pieds de roche détachée à 
l'extrémité est, tout le reste est du déblai ordinaire, pas de roche compacte”.

Cest la partie que je vous ai donnée dans la division “B”; j’ai maintenant quel­
ques relevés concernant la division “F”.

Par M. Macdonald :

Q. Avez-vous demandé aux ingénieurs préposés à ces sections, au cours de votre 
inspection, la raison .pour laquelle ils ne s’étaient pas conformés à vos instructions ; 
leur avez-vous demandé des explications à ce sujet?—R. Pas dans tous les cas, non- 

Q. En avez-vous demandé dans quelques cas?—R. Je puis en avoir demandé dans 
un ou deux cas, je; pense.

Q. Pouvez-vous nous dire les noms des personnes à qui vous avez parlé à ce su­
jet sur le terrain ?—R. M. Phillips, je pense, en est un, et M. Miller—je ne désire pas- 
mentionner les noms sans examen, car je n’en suis pas certain.

M. LUMSDEN.


